UBND TiNH BINH PHUGC PE THI THU TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2022

SO GIAO DUC VA PAO TAO MON: TOAN - LAN 1
Thoi gian lam bai: 90 phut
PE CHINH THUC (50 cdu trac nghiém)

Ma dé thi 178

(Pé thi gom 05 trang)
Ho vatén thisinh: ......cooviiiiiiiiiiiiiiiiiicieniannnna, S6 bao danh: ...................

Céu 1. Trong khéng gian Oxyz, dudng thing di qua diém M (1;-2;3) va nhan vecto u=(2;4;-3) lam

vecto chi phuong c6 phuong trinh chinh tic 1a
A x—=1_ y+2 z-3 B x=2 y-4 z+3

x+2 y+4 z-3 D x+1 y-2 z+43

. C. . D.
2 4 -3 1 =2 3 1 -2 3 2 4 -3
Céu 2. C6 bao nhiéu cach chon ra k& dd vét tir n d0 vat phan biét cho trudce (k,neN,0<k<n).
A. C~. B. k(k+1)..n. C. 4. D. (n—k).

Céu 3. Trong khong gian Oxyz , mit phing nao dudi day nhan n=(3;1;~7) 1a mot vecto phap tuyén?
A. 3x+z+7=0. B. 3x-y-7z+1=0. C. 3x+y-7=0. D. 3x+y-7z-3=0.

Céu 4. Thé tich ¥ cta khdi non c6 ban kinh r, duong cao & dugc tinh theo cong thire nao dudi day?

A. V=l7ﬂ”h. B. V=zﬂl”2h. C. Vzlm’zh. D. Vzlmfz.
3 3 3 3

Cau 5. Ho nguyén ham cta ham s f(x)=2"1a

2x+1 2x

A. 2°In2+C. B. +C,(x=-1). C. 2"+C. D. +C.
x+1 In2

CAau 6. Cho khdi lang tru c¢6 dién tich day B=7, chiéu cao % =6. Thé tich cua khdi lang try béng

A. 56. B. 42. C. 126. D. 14.
Cau 7. Tiém cin ngang cua do thi ham s y = 7 la duong thang c6 phuong trinh

x_

A. y=2. B. y=-1. C. y=3. D. y=-2.

Cau 8. Cho hamsd y= /(x) lién tuc trén R va c6 bang xét d4u cua dao ham f'(x) nhu sau:
T | —00 -2 1 3 +00
rwl - 0 o+ |+ 0 -

Sé diém cyc tri ctia ham s6 da cho 1a

A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.
Céu 9. Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc ciia diém M (3;1;4) trén truc x'Ox 1a diém M’
co toa do

A. M'(0;1;0). B. M'(3;10). C. M'(0;1;4). D. M'(3;0;0).

Cau 10. Trén mat ph'fmg toa do, cho M 1a diém biéu dién cua sd phttc z nhu hinh v€ sau:

Phan thyc cta sd phirc z bang
A. 3. B. 2. C. 2. D. 3.
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Céu 11. Cho ham s6 y = f(x) c¢6 dd thi nhu hinh sau:

v

-2

Gia trj cuc tiéu ctia ham sb d3 cho béng
A. 1. B. 2. C. 2. D. 1.

3
Cau 12. Tap xac dinh cia ham s6 y=x? la

A. (0;+). B. (2;+). C. R D. R\{0}.
Cau 13. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T| o -2 2 400

v

y + 0 - 0 -
3 -+

y N / \ ) /

Ham sb d3 cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2;+). B. (0;+). C. (—o;-2). D. (-2;2).

oo

Cau 14. Véi moi s6 thuc ¢ duong, log% bang

1
A. loga-1. B. loga-2. C. Eloga. D. loga+2.

Céu 15. Modun cta sd phic z=2/2=i 1a
A. 3. B. 3. C. /1. D. 7.
Céu 16. Cho khéi chop co dién tich day 2B va chiéu cao 4. Thé tich ctia khdi chop da cho bang

A. %Bh. B. 6Bh. C. Bh. D. %Bh.

Céu 17. Cho s6 phirc z=2-3i, khi d6 z bang
A. 3-2i. B. 3+2i. C. 2+3i. D. —2+3i.

Cau 18. Cho ham s y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& sau:

L]
-1 1
LR

Ham sb d3 cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1). B. (-o1). C. (-L1). D. (-10).

Cau 19. Téap nghiém ctia bat phuong trinh (%) >8 la

A. [-3;+). B. (—=;3]. C. (3;+). D. (—;-3].
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Ciu 20. Trong khong gian Oxyz , tAm cta mit cdu (S):x*+(y —1)2 +(z+ 2)2 =4 cdtoaddla
A. (L1-2). B. (0;1;2). C. (0;-1;2). D. (0;1;-2).
3 3 3
Céu 21. Cho [f(x)dx==2;[g(x)dx=4. Tinh tich phan G = [[ 2 (x)-3g(x)]dx.
1 1 1

A. G=-12. B. G=-1e6. C. G=-9. D. G=-8.
Cau 22. Cho hinh n6n ¢6 ban kinh day r va d6 dai duong sinh /. Dién tich xung quanh S cua hinh

noén da cho dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?
A. S =77l B. S, =2nrl C. S, =37l D. S =4xrl

2 5
Céu 23. Néu [ f(x)dr=2 thi [3/(x)dr bing
5 2

A. 3. B. 6. C. 12. D. o.
Ciu 24. Nghiém cua phuong trinh 2" =64 la
A. x=4. B. x=12. C. x=2. D. x=5.
Cau 25. Cho cép s6 nhan (u,) co b hang dau u, =3 vacong bdi g=4. S hang u, co gia tri bﬁng
A. 3072. B. 768. C. 972. D. 324.
Ciu 26. Piém nao dudi day thudc do thi ctia ham sd y =x* —3x> +2?
A. N(-L2). B. M(1;0). C. O(-L)). D. P(-1;-1).
Cau 27. Trén khodng (0;+«), dao ham ctia ham s6y=logx 1a
1 C1 o . Inl10
A. y=;. B. yzm. C. ylenlO' Y= o

CAu 28. Dién tich hinh phing gi6i han boi do thi ham s6 y = x_+; tryc hoanh va duong thing x =2
X+

la

A. 3-2In2. B. 3-1In2. C. 3+2In2. D. 3+In2.
Ciau 29. Goi D 1a phan hinh phang gii han boi cac dudng x=-1,y =0,y =x". Thé tich khdi tron
xoay tao nén khi quay D quanh truc Ox bang

A Z. B. % c. Z. p. Z.
7 7 6 8
Ciu 30. Cho s6 phirc z=5-4i. S6 phirc —z ¢ diém biéu dién hinh hoc 1a
A. (-5:4). B. (5-4). C. (-5-4). D. (54).

Céu 31. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau () c6 thm 7(0;0;-3) va di qua diem M (4;0;0).
Phuong trinh cua (S ) la

Ao X4y +(z+3) =25, B. x*+y +(z+3) =5.

C. x2+y2+(z—3)2=25. D. x2+y2+(z—3)2=5.

Cau 32. Cho hinh chép S.4BCD, biét ddy ABCD 1a hinh chit nhat, S4 vudng goc véi day, AB=a,
AC=2a, SA=a. Tinh gbc gitta SD va BC.

A. 45°, B. 30°. C. 60°. D. 90°.
Céu 33. Ham s6 nao dudi ddy dong bién trén khoang (0;+00)?
A. y=2x_15. B. y=x"'-2x"+2. C. y=%x3+2x2+3x. D. y=2-x"
—
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Ciu 34. Cho hinh lang try déu ABC.4'B'C"' ¢6 tit ca cic canh bang 2022. Khoang cach tir diém 4
dén mat phang (BCC'B") bang

A. 10114/2. B. 202243 C. 20222. D. 101143.
Céu 35. Cho hai sb thuc a,b tiy y khac 0 thoa man 3¢ = 4" . Gia trj cta % bang

A. 1n0,75. B. log,4. C. log,3. D. Inl2.
Ciau 36. Trong khong gian Oxyz, dudng thing di qua A(-1;1;3) va vudng gbéc v6i mat phang
(P):6x+3y-2z+18=0 c6 phuong trinh tham sé la

x=—-6—t x=—-1+6¢ x=1+6¢ x=6—t
A. Sy=-3+t. B. <y=1+3¢ . C. sy=—1+3t. D. {y=3+¢
z=2+3t z=3-2¢t z=-3-2¢ z=-2+3t

N . A \ .y s 17 A \ .y . 5 A 5 \ A 4 A
Cau 37. Goi M,m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhat cia ham s6 y =—+x+1 trén doan
X

[1;3]. Tinh M —m.
A. 9. B. 5. C. 1 D. 4.

CAu 38. Mot hop chira 11 qua cau gdm 5 qua ciu mau xanh va 6 qua cau mau d6. Chon ngau nhién
ddng thoi 2 qua cau tir hop d6. Xac sudt dé 2 qua cau chon ra cing mau bang

2 B. 2. c. & D. 2.

11 22 11 11

Ciu 39. Lang try tam giac déu ABC.A'B’C’ ¢6 gbc giita hai mat phang (A’BC) va (ABC) bang
30°. Piém M nam trén canh AA’. Biét canh AB = a\/g, thé tich khdi da dién MBCC’B’ bang
103 2 3 1043

B. C. D. .
4 3 4 2

. .2 : -1 1 -2
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho diém A4(1;2;-1), duong thang a’:x2 = y1+ =Z 1

phing (P):x+y+2z+1=0. DPiém B thudc mat phang (P) théa man duong thing AB vira cét vira

A.

va mat

vudng goc véi d . Toa do cia diém B 1a
A. (0;3;-2). B. (3;-2;-1). C. (-38-3). D. (6;-7;0).

Ciau 41. Biét rang tap nghiém cua bat phuong trinh (4x -32"+ 2)\/10g3 (36 —x’ ) —3 <0 la khoang

(a;6).Khid6 a+b+2022 cb gid tri bing
A. 2024. B. 2025. C. 2027. D. 2023.
Cau 42. Cho sb phtc w va hai sb thuc a,b. Biét z,=w+2i va z, =2w-3 la hai nghiém phuc cua

phuong trinh z* +az+b=0. Tinh gid tri cia T =|z |+|z,|.

A. T =213, B. T=4J13. C. T:ﬂ. D. T=@.

3 3
Cau 43. Cit mot khdi tru cho trude thanh hai phﬁn thi dugc hai khdi tru méi co té)ng dién tich toan
phén nhiéu hon dién tich toan phén ctia khéi tru ban ddu 327 dm®. Biét chiéu cao cua khoi tru ban
dau 1 7 dm. Tinh tong dién tich toan phan S cia hai khéi try méi.
A. S=120x dm’. B. §=25671 dm’. C. S=176x dm’. D. S =144z dm’.
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2 5
Céu 44. Cho [ f(x*+1)xdx=2. Khi d6 I =] f(x)dx bing
1 2
A. -1 B. 4. C. 2. D. 1.

Cau 45. Cho ham sd f(x) c6 dd thi nhu hinh v& sau:

Yi
2

—2/40 1 \2

]Y

Ditg(x)= fl:f(x)] . Tim s6 nghiém cta phuong trinh g'(x)=0.

A. 8. B. 10. C. 11 D. 9.
Ciu 46. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (§):x* +(y—1)" +(z+2)" =9 va diém A4(2-12). Tur
A ké ba tiép tuyén bat ki AM, AN, AP dén (S). Goi T la diém thay doi trén mat phang (MNP) sao

cho tir 7 ké dugc hai tiép tuyén vudng goc voi nhau dén (S) va ca hai tiép tuyén nay déu nam trong

x=—=1+t¢
(MNP). Khoang cich tir 7 dén giao diém cua duong thing A:qy=2-¢ voi mit phang (MNP) cb
z=1+3¢
gi4 tri nho nhat 13
A B35 B, 23 35 . w3 p. 273
16 2 16 2 8 2 16

CAau 47. Cho sb phtic z thoa man |z—3—4i| >3 Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri
nho nhat cta biéu thitc P =|z+2[ —|z—i[ . Tinh mddun cta s6 phirc w =M +mi.
A. |w|=2v314. B. |w|=2+309. C. |w|=+1258. D. |w|=3J137.

Cau 48. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham 1a f'(x)=(x-2)’(x’-x),xeR. Goi S la tip hop tat ca
cac gia tri nguyén duong ctia tham s6 m dé ham sd f (% X’ —6x+ mj ¢6 5 diém cuc tri. Tinh tong tat

ca cac phan tir ciia S.
A. 154. B. 17. C. 213. D. 153.
Céu 49. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong b sao cho ung véi mdi b, c6 diing 3 gia tri nguyén duong

2°+a

cua a thoa man log, +2°<a(b-1)?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Cau 50. Trén parabol (P):y=x" lay hai diém 4(-L1),B(2:;4). Goi M la diém trén cung 4B cua
(P) sao cho dién tich ciia tam gidc AMB 16n nhat. Biét chu vi tam gidc MAB 13 a2 +b35 +¢4/29,
khi @6 gia tri a+b+c bang
29 41 13

B. —. C. 2 D. —.
6 9 2 3

A.
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